
2 – Decompõe e completa de acordo com o exemplo.

1 – Completa.

258 = 200 + 50 + 8 = 2 centenas + 5 dezenas + 8 unidades
duzentos e cinquenta e oito

242 = 100 + 30 + 4 = 1 centenas + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

179 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

centenas, dezenas e unidades

duzentos e e

205 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro

299 = 100 + 30 + 4 = 1 centena + 3 dezenas + 4 unidades
cento e trinta e quatro
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